

雷锋精神伴我行



爱在三月“学雷锋”红色物业暖人心

物业公司党支部联合社区、物业办、街道办等单位开展“雷锋精神伴我行 红色物业暖人心”主题党日活动，得到了机关干部职工及广大业主的一致好评。

物业公司认真践行总书记关于深入开展学雷锋活动的重要指示精神，做雷锋精神的继承者、践行者、传播者，践行“红色物业”为民服务宗旨，提升群众满意度。3月5日，物业公司所辖各物业项目联合

开展爱心义诊、义务理发、磨剪子、锵菜刀、清洗地毯、清扫卫生、环境整治等活动，听民声、解民忧、纾民困，切实解决群众身边的“关键小事”，提升居民幸福感。活动得到了现场参与者的纷纷点赞。通过活动的开展，将赓续雷锋精神系列活动推向高潮，让雷锋精神融入日常、化作经常，扎实为小区业主办实事、解难事，不断提升物业服务工作水平。



感恩有你，健康常伴，让您和家人的健康更有「医」靠！

2023年3月5日，在第60个学雷锋纪念日来临之际，银川隆光同置业有限公司党总支组织开展丰富多彩的志愿服务活动。

黄河闪耀“志愿红”文明实践学雷锋

为积极营造良好生态环境、履行社会责任，强化社会服务意识，3月5日，隆光物业联合兴庆区苏银产业园长河派出所开展“赓续雷锋精神，践行守护‘母亲河’”志愿行动。本次活动由15名党员和20余名志愿者组成。志愿者们身着红马甲，手持夹钳、垃圾袋等工具，沿着黄河岸开展废物垃圾清理。活动中大家热情高涨，充分发挥不怕累不怕脏的精神，石头缝里的塑料袋、易拉罐、纸片等

垃圾杂物被大家捡拾的干干净净，共计清理垃圾40余袋，全部集中投放到垃圾清运站。活动过程中，志愿者们向黄河边游玩的市民进行宣传，呼吁大家共同参与到生态环境保护中来，杜绝向沿河河道内倒垃圾、扔杂物等不文明行为。活动的开展促进了志愿者们争做新时代雷锋精神传承者的决心，纷纷表示在未来的日子里继续发扬雷锋精神，做雷锋精神的弘扬者、践行者。

隆光物业充分发挥党建引领作用，积极推进红色物业治理模式，不断加强“各方联动”，不忘初心，以提升园区居民幸福感和满意度为宗旨，为园区居民提供最优品质的物业服务。持续以群众需求为出发点和落脚点，以特色化活动、个性化服务为纽带，拉近邻里关系，精准把脉需求，有效解决问题，学“雷锋精神”，践“为民之诺”，推动物业服务迈上新台阶。

弘扬雷锋精神，践行志愿活动

银川隆光置业有限公司以“弘扬雷锋精神，践行志愿服务”为主题，以“3·5”学雷锋志愿服务活动为契机组织机关支部全体党员开展支部主题党日活动。

活动主要以集中讲解并宣传各项政策为主。有禁毒知识宣传的、交通法律知识普及的、防诈骗的、医疗急救的、

住房保障政策宣传的、医疗养老宣传的等等。隆光机关党支部也在自己的展位里向市民宣传了自己的产业，如隆光房产、隆光物业、隆光养老、隆光康养中心等，并向大家发放了隆光置业的内刊月报。

结合新时代雷锋精神，践行社会主义核心价值观。机关支部的党员们分工分

组，清理宝湖公园公共区域垃圾和杂草，净化了环境。党员们表示，要用实际行动诠释雷锋精神，切实把雷锋精神贯穿在日常工作中，融入到服务血脉里。党员们表示将进一步发挥企业党员的先锋模范作用，将学习雷锋精神转化为服务用户、服务社会的实际行动。（党总支）

温情暖冬日，健康进万家。在3月份的学习雷锋月活动中，银川隆光医养居公司联合金凤区工业集中区社区走入康苑雅居小区，开展了“感恩有你，健康常伴”——“学习二十大，为民办实事”义诊进社区活动。银川隆光医院作为医养居公司的专业医疗机构，派出医疗服务团队，把健康、关爱和温暖送至百姓身边。

满腔热枕

虽然天气寒冷，但依然抵挡不住居民参与就诊的热情及对于健康管理的迫切诉求。上午10时，义诊现场已迎来了首次接待高峰，义诊专家耐心地为群众查看病、测量血压，耐心了解每一位前来参加义诊居民的身体状况，并根据每个人的具体情况，为大家提出了合理的健康管理建议，指导他们结合自身情况进行适当运动和饮食搭配。

其他医护人员也尽其所能，积极邀请着“有意向又不好意思”的周边人群参与义诊，帮助搀扶行动不便的老人，并为大家普及着“阳康”后的注意事项，同时还贴心地准备了口罩和手提袋等礼品种。大家各尽其职，让本次义诊活动真正达到了为群众办实事的目的。

暖流涌人心

数九寒天风亦凛，义诊暖流涌人心。医护人员火热的心，流淌在义诊现场的每一个细节。

群众咨询

“大夫，您给我看看眼，最近老是流泪！”

“大夫，我这腰特别疼，是咋回事？”

“大夫，我这最近又头疼了，是不是高血压严重了？”……

把脉听诊、测量血压，医护人员热情接待每一位就诊居民，详细询问其身体状况，根据检查情况结合既往病史，有针对性地提出康复意见和方案。

医护耐心

“阿姨，您的血压有点高，平时要注意休息！”

“爷爷，您的胃不好，平常吃饭要细嚼慢咽，不要吃烫饭！”……

专家向居民们细致讲解健康生活常识，耐心普及健康生活方式，并对日常保健、慢性病预防、疫情防控的相关知识进行讲解和指导，帮助居民建立健康生活的意识，养成健康生活习惯，做到早预防、早发现、早干预，引导群众科学就医。

贴心服务

一对一的贴心服务，一对的详细咨询，一系列暖心的医疗服务，受到了居民的一致好评。

爱心送到家门口

“年龄大了，身体就会有各种小毛病，去医院检查又觉得太麻烦，今天医生们来到了家门口，让我们足不出户就学会了保健养生知识，真的很感谢他们！”检查完身体的王阿姨向医护人员竖起了大拇指。

群众健康守护站

医疗义诊暖人心，贴心服务送真情。此次义诊活动，不但受到了大家的广泛称赞，也拉近了群众与医院的距离。接下来，我院将继续组织开展义诊服务、健康咨询、保健宣讲等爱心活动，做好群众健康守护站，日常生活“加油站”，持续为人民群众健康保驾护航，为健康事业的发展贡献自己的力量。

（医养居公司 任惠敏）